
ESTADO DA PARAÍBA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
CASA DE EPITÁCIO PESSOA

GABINETE DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO ________ /2020

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Requeiro,  a Vossa Excelência, na forma do artigo nº 115, do Regimento Interno desta Casa,
que seja oficiado ao Governo do Estado, para forneça, no prazo constitucional, as seguintes
informações sobre as compras emergenciais dos produtos da Agricultura Familiar:

1. Como está sendo o processo emergencial de aquisição de produtos da agricultura?
2. Como é o critério de seleção das cooperativas e quanto estão faturando?
3. Como será a prestação de contas?
4. Os produtos adquiridos estão obedecendo a legislação sanitária?
5. Como está sendo o processo emergencial de aquisição de proteína animal (peixes e

aves)?
6. Como está sendo a divulgação dos editais para essas aquisições?
7. Qual o critério de seleção das famílias para receber esses benefícios?
8. Há a possibilidade de enviar junto a esse relatório a cópia dos editais de aquisição de

alimento e proteína e do faturamento das cooperativas?

João Pessoa, 22 de abril de 2020.

ESTELA BEZERRA
Deputada Estadual - PSB
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JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado da  Paraíba  anunciou dia  02 de  abril  uma série  de medidas

econômicas e sociais devido ao isolamento social provocado pela pandemia do Coronavírus,

entre essas medidas estava a autorização da publicação de um edital para compras de produtos

junto à Agricultura Familiar, nos moldes do Programa de Aquisição de Alimentos (PAA), no

valor de R$ 2 milhões, bem como a autorização de aquisição de proteína animal (40 mil kg de

peixes e 20 mil kg) para abastecimento e distribuição no estado, porém até então o momento

não temos o conhecimento de como está se dando esse processo.

Desse modo, contamos com a colaboração do Governo do Estado, para que forneça no

prazo constitucional, as informações acima elencadas, no sentido de dirimir quaisquer dúvidas

relativas à lisura deste processo. 

Sala das Sessões, 22 de abril de 2020.

ESTELA BEZERRA
Deputada Estadual - PSB


